Конкурс 
на замещение вакантной должности директора

Муниципальное казенное учреждение «Управление образования Новосибирского района Новосибирской области» объявляет конкурс на замещение вакантной должности директора Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Новосибирского района Новосибирской области «Железнодорожная средняя № 121», расположенного по адресу 630556, Новосибирская область, Новосибирский район, поселок Железнодорожный, ул. Школьная, 9. 
Основные характеристики образовательного учреждения содержатся на сайте https://school121.edusite.ru/sveden/document.html
К претенденту на замещение вакантной должности директора предъявляются следующие требования: высшее профессиональное образование по направлениям подготовки «Государственное и муниципальное управление», «Менеджмент», «Управление персоналом» и стаж работы на педагогических должностях не менее 5 лет, или высшее профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование в области государственного и муниципального управления или менеджмента и экономики и стаж работы на педагогических или руководящих должностях - не менее 5 лет.
Прием документов, выдача бланков заявления, анкеты, осуществляются по адресу: г. Новосибирск, ул. Коммунистическая 33а, каб. 406. 
Контактное лицо: Козяева Елена Михайловна, тел. 373-46-49, адрес эл. почты:  uo_nov@edu54.ru, kozyaevaem@edu54.ru
[bookmark: _GoBack]Начало приема документов для участия в Конкурсе: с 09 час. 00 мин. 15 августа 2024 года. 
Окончание приема документов: в 16 час. 00 мин. 29 августа 2024 года.
Для участия в конкурсе гражданин представляет следующие документы:
- заявление на участие в конкурсе по установленной форме;
- копию паспорта или документа, удостоверяющего личность (оригиналы соответствующих документов предъявляются в комиссию лично);
- копии документов об образовании и (или) от квалификации, документы, подтверждающие необходимый стаж работы: выписку из трудовой книжки, копии документов об образовании и (или) квалификации, о присвоении ученого звания и другие документы, заверенные кадровой службой по месту работы, за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые;    
- копию трудовой книжки, заверенную службой кадров по месту работы или нотариально;
- справку о наличии (отсутствии) судимости, в том числе погашенной и снятой, и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;
- анкету установленного образца, заполненную собственноручно;
- программу развития образовательной организации;
- согласие на обработку персональных данных.
Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления либо несоответствие условиям конкурса являются основанием для отказа претенденту к участию в конкурсе.
Конкурс состоится 2 сентября 2024 года в 16.00 часов в каб. 415 (актовый зал администрации Новосибирского района Новосибирской области), по адресу: г. Новосибирск, ул. Коммунистическая 33а.
Участники конкурса в 5-дневный срок с даты определения победителя конкурса информируются в письменной форме об итогах конкурса.
Администрация Новосибирского района Новосибирской области заключает с победителем конкурса срочный трудовой договор в течение 5 дней с момента проведения конкурса сроком на один год.

































