ПРОТОКОЛ № 8
Заседание РМО учителей физической культуры Новосибирского района 
Дата: 30 августа 2023 года 
Время: 13.30
МАОУ «Гимназия «Краснообская», каб 326, блок 1
Р.п. Краснообск
Присутствовали: учителя физической культуры- 54 человека, приглашенные гости: Тихомирова Эмма Борисовна (председатель профессионального союза работников Новосибирского района), Ващенко Эльвира Александровна (главный эксперт отдела дополнительного образования), Тюленева Евгения Александровна (начальник отдела дополнительного образования), Романенко Виктор Михайлович (директор ДЮСШ «Рекорд»), Волков Андрей Юрьевич (директор ДЮСШ «Академия»), Вострелин Равиль Владимирович (директор МКУ УФКиС НР НСО)

ПОВЕСТКА ДНЯ
Тема: «Планирование и организация методической работы на 2023-2024 учебный год».
1.Утверждение плана-работы РМО учителей физической культуры на 2023-2024 учебный год.
2.Корректировка рабочих программ по предмету ФК с учетом введения ФООП
3.Рассмотрения положения ШСЛ (Спартакиада) и ШСЛ (ВСЕРОССИЙСКИЕ СОРЕВНОВАНИЯ ШКОЛЬНИКОВ).
4.Обсуждение насыщения материального технической базы.
5.Обсуждение работы ШСК.
6.Разное.

С приветственным словом 
Выступил Худин А.Т., поздравил присутствующих с началом учебного года. Далее выступала Тихомирова Эмма Борисовна. Она внесла предложение для педагогов, техперсонала и членов профсоюза вступления в проект «Здоровое решение» для школ, детских садов, спортивных школ.
Для участия в данном проекте следует, проводить в течении года физкультурно-спортивные активности, загружать на сайт и дополнять видео, фотографиями. Также она предложила составить положение спартакиады работников, для выявление лучших игроков среди профсоюзных работников и составление команд по видам спорта.
Решение: 
Собрать команду педагогических работников по волейболу из детских садов, школ, доп.образования. Составить списки сильнейших спортсменов по 5 видам спорта: волейбол, баскетбол, шахматы, плавания, лыжи. Разработать положение для определения сильных команд работников профсоюза. 
Далее Худин А.Т. представил главного эксперта отдела дополнительного образования Ващенко Э.А.
Она представилась и выступила с приветственными словами.
По первому вопросу выступал Худин А.Т. Представил план работы РМО на 2023-2024 учебный год, объяснил общую тему работы Новосибирского района. Провел агитационную работу среди учителей о проведении открытых уроках и мастер-классах в течении учебного года, а также об участии в профессиональных конкурсах.
Решили: 
План работы утвердить.
По второму вопросу выступал Худин А.Т. Предоставил ФООП СО и ОО по ФК. Объяснил как работал с конструктором при составлении программ. Рассказал структуру составления рабочей программы по ФК с учетом ФООП.
Решили: 
Информацию принять в работу.
По третьему вопросы выступал Вострелин Р.В. Предоставил положение ШСЛ (Спартакиады школьников), внес изменения в положение самостоятельно (добавил три вида: Семейное ГТО, соревнования семей зимний и летний этап). Учителя ФК эти виды не приняли, проголосовали против внедрения их в спартакиаду школьников. Также было сделано объяснение по 16.09 «Кросс нации».
Далее выступал Волков А.Ю. и Худин А.Т. по положению ШСЛ (Всероссийские соревнования школьников). Объяснили порядок выявления результатов , наградную продукцию.
Решили:
 1.Положение ШСЛ (Спартакиада школьников) изменить, вывести соревнования семей и семейное ГТО отдельным положением: «Фестиваль семейных соревнований» и утвердить у руководителя МКУ Управления образования.
2.Положение ШСЛ (Всероссийские соревнования школьников) принять в работу, утвердить у руководителя МКУ Управление образования.
По четвертому вопросу выступал Худин А.Т. Напомнил учителям ФК о написании служебных записок администрации своих ОО, в которых указан инвентарь и оборудование для качественной работы по предмету.
Решили:
Информацию принять к сведению.
По пятому вопросу Худин А.Т. Разъяснил работу ШСК, как дополнительный элемент развития ОО в области физкультурно-спортивного движения и чем отличается работа ШСК от внеурочной деятельности ОО. Подняли вопрос на обсуждение, как будет оплачиваться работа секций ШСК.
Решили:
1.Информацию принять в работу.
2.Довести тему обсуждения до руководителя МКУ Управления образования.
В заключительном вопросе были обсуждены проблемы в работе на местах. Обсуждение приказа о предоставлении учащихся медицинских справок для занятий на уроках ФК.

Итоги заседания:
1.План работы РМО на 2023-2024 учебный год утвердить.
2.Информацию о составлении рабочих программ с учетом ФООП принять в работу.
3.Положение ШСЛ (Спартакиада школьников) изменить, вывести соревнования семей и семейное ГТО отдельным положением: «Фестиваль семейных соревнований» и утвердить у руководителя МКУ Управления образования.
Положение ШСЛ (Всероссийские соревнования школьников) принять в работу, утвердить у руководителя МКУ Управление образования.
4.Информацию о написании служебных записок по наличию инвентаря принять к сведению.
5.Информацию о работе секций ШСК принять в работу. 
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