Муниципальное методическое объединение
учителей-дефектологов Новосибирского района
подготовили материал:
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МАДОУ-детского сада «Колосок», 
председатель ММО дефектологов Новосибирского района
Петренко Д.Д.
16 мая 2024 года в МАДОУ-детском саду «Колосок» состоялось муниципальное методическое объединение учителей-дефектологов образовательных организаций Новосибирского района.
Темой РМО был «Обеспечение качества общего образования в соответствии обновленными ФГОС общего образования, ФООП и ФАОП»
На методическом объединении присутствовали учителя – дефектологи детских садов и школ Новосибирского района Новосибирской области. Всего в методическом объединении приняло участие19 человек.
Петренко Дарья Дмитриевна - председатель РМО учителей дефектологов, педагог-психолог, учитель-дефектолог МАДОУ – детского сада «Колосок, выступила с презентацией «Стратегическое проектирование методической работы в муниципалитетах с учетом диагностики профессиональных дефицитов педагогов-дефектологов». Рассказала про Нормативные правовые акты, регламентирующие порядок проведения аттестации педагогических работников, а так же критерии соответствия уровня профессиональной деятельности. 
Полищук Ксения Константиновна, учитель – дефектолог МБДОУ - детский сад «Дельфин», поделилась с нами презентацией, « Оборудование и пособия используемые учителем-дефектологом в работе с детьми со статусом ОВЗ в ДОУ». 
 Богомолова Ольга Геннадьевна,  старший воспитатель МАДОУ-детского сада «Колосок, рассказала нам про «Некоторые аспекты в оформлении документации учителя-дефектолога», О соблюдении единых требований к формулированию заключений учителя-дефектолога в системе ПМПК Новосибирской области
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Проект
Решение муниципального методического объединения учителей-дефектологов Новосибирского района
от 16 мая 2024года.

1.  Все презентации с РМО разместить в группу Вконтакте для общего пользования информацией. 
2. Анализ работы ММО учителей - дефектологов за 2023-2024 учебный год.
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