Информационная справка по результатам мониторинга обучения школьных управленческих команд Новосибирского района
за 2024 год

           Одним из треков развития муниципальной системы управления образованием, повышения эффективности деятельности руководителей муниципальных образовательных организаций является подготовка школьных управленческих команд (в том числе команд кадрового резерва в сфере образования), способных разрабатывать и реализовывать эффективные стратегии развития управления образованием. 
           Во всех школах Новосибирского района управленческие команды проходят регулярную подготовку. В 2024 году проходили подготовку управленческие команды школ с учетом результатов эффективности деятельности руководителей общеобразовательных организаций за 2023 год.
           Подготовка школьных управленческих команд проводилась в следующих организациях Новосибирской области: ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО,  ГКУ НСО НИМРО. Кроме того, школьные управленческие команды проходили подготовку дистанционно: ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России», ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения Российской Федерации».
           Подготовка школьных управленческих команд Новосибирского района в 2024 году проходила по темам:
· «Механизмы управления качеством образования» (ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО: МБОУ Ярковская СОШ № 3 - 3 чел., МБОУ «Алексеевская школа № 4» - 3 чел., МКОУ «Ленинская средняя школа № 6 – 3 чел., МБОУ «Красноглинная школа № 7 – 3 чел., МБОУ Криводановская СШ № 22 – 5 чел., МКОУ – Кубовинская ОШ № 31 – 3 чел., МКОУ ООШ № 39 – 3 чел., МКОУ «Красномайская ОШ № 49»);
· [bookmark: _GoBack]«Школы Минпросвещения России»: новые возможности для повышения качества образования» (ФГАОУ ДПО «Академия реализации государственной политики и профессионального развития работников образования Министерства просвещения Российской Федерации», все управленческие команды 39 школ – участники проекта, 121 чел.);
· Стратегия и тактика образовательной организации в условиях реализации ФГОС и ФОП (ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России», МБОУ Криводановская СШ № 22, 7 чел.);
· Использование оборудования региональных центров детского технопарка «Кванториум» и центра «Точка роста» для реализации образовательных программ естественно-научного направления (ФГАОУ ДПО «Академия Минпросвещения России»: МБОУ «Издревинская СОШ № 58», МБОУ – Плотниковская СОШ № 111);
· Управление функционированием и развитием внутренней системы оценки качества образования (ГКУ НСО НИМРО: МКОУ – Ново-Шиловская СОШ № 82 – 3 чел.).

