В начале марта в Новосибирском районе завершилась череда ярких событий, прошли профессиональные конкурсы «Воспитатель года», «Учитель года», «Педагогический дебют». Победители, лауреаты муниципального этапа конкурсов на конкурсных испытаниях показали новый уровень профессионального мышления, владения новыми технологиями, методами и приемами в работе с современными детьми. Педагогические находки воспитателей и учителей, которые были представлены на конкурсах, показали себя как единое целое, связующие образовательное пространство в системе дошкольного и начального школьного образования. Так, возникла идея проведения «Педагогического десанта» – новой формы педагогического общения, главной целью которой является распространение эффективного педагогического опыта педагогов победителей и призеров конкурса. 
19 марта 2024 года на базе МАОУ «Гимназия «Краснообская» впервые состоялся «Педагогический десант», в рамках которого прошло РМО воспитателей с трансляцией «мастер-классов» победителей и лауреатов профессиональных конкурсов. Открыли мероприятие методист МКОУ «Центр диагностики и консультирования» Раиса Викторовна Попова и руководитель РМО воспитателей Елена Борисовна Сайботалова.
Призер конкурса «Воспитатель года 2024», занявший 2-е место Ольга Георгиевна Кобзева из МБДОУ-детского сада «Теремок» предложила коллегам принять участие в творческой мастерской по созданию авторской сказочной истории «Путешествие на счастливый остров».
Воспитатель Мария Сергеевна Слепухина из МАДОУ-детского сада «Колосок», занявшая 3-е место в конкурсе «Воспитатель года 2024» представила мастер-класс «Развитие эмоционального интеллекта у дошкольников «Соты дружбы».
Молодой воспитатель Наталья Сергеевна Горячева из «Толмачевской средней общеобразовательной школы № 61», финалист конкурса «Педагогический дебют 2024» поделилась с коллегами тем, что у нее хорошо получается: «Социализация детей с ограниченными возможностями здоровья в условиях ДОУ».
Лауреат конкурса «Воспитатель года 2024» Татьяна Ильинична Варвянская, воспитатель МБОУ «Новолуговской средней школы № 57» представила мастер-класс «Практика использования напольных игр в работе с дошкольниками».
Лауреат конкурса «Воспитатель года 2024» Нина Александровна Жигулина, воспитатель МКДОУ-детского сада «Лукоморье» пригласила коллег на мастер-класс «Создание композиции в правополушарной технике, с применением «видоискателя».
Лауреат конкурса «Воспитатель года 2024» Ольга Николаевна Тарасова, учитель-логопед МАДОУ-детского сада «Колосок» на мастер-классе представила «Технологию создания викторин в ДОУ в электронных форматах».
В завершении мероприятия, в целях определения путей преемственности детского сада и школы в современных условиях, учитывая требования ФОП и ФГОС дошкольного образования, участники «Педагогического десанта» составили интеллект-карту по воспитанию успешного дошкольника и школьника. 
Мероприятие прошло успешно, участники получили большой объем полезной информации и массу положительных эмоций.
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