Протокол заседания РМО музейных работников
 Новосибирского района Новосибирской области
по теме «Традиции русского народа»
                                  12 января 2024 года, 11:00 – 14:00, 
МБОУ НР НСО – Барышевская средняя школа № 9


     С целью расширения и углубления знания о православном празднике Рождества Христова, его значении и традициях празднования,  способствованию приобщения к традициям православной отечественной культуры, развитию творческих способностей, совершенствованию исполнительских умений и навыков детей, желанию дарить людям радость, воспитанию духовно-нравственных качеств: доброты, миролюбия, великодушия было проведено очередное заседание РМО музейных работников образовательных организаций района с приглашением обучающихся, членов Совета школьного музея, музейного уголка.
    В работе заседания приняло участие 13 человек, из них – 9 руководителей, 4 учащихся. (фото)
    Работа семинара началась с экскурсии по музейному уголку «От школьного порога». Экскурсию проводила руководитель музейного уголка Смушкова Надежда Ивановна, которая прошла в интересной диалоговой форме. Рассказывая о каком –то предмете из экспозиции музейного уголка, Надежда Викторовна обращалась к учащимся с вопросами: как называется этот предмет?, где он использовался? И т.д. Очень активен был ученик из Новолуговской сш № 57 Бондаренко Артем, который делился со всеми своей интересной информацией.
    Дальнейшая работа РМО проходила в классной комнате. После приветственных слов директора школы Чудагашева Алексея Юрьевича и руководителя РМО Царьковой Валентины Андреевны, Смушкова Н.В совместно с членами Совета музейного уголка (учащимися) познакомила участников семинара с историей празднования Рождества, обычаями и традициями (Выступление учащихся: Боровских Настя, 9 класс – колядки; «ложочники», 4в класс, руководитель Устинова Светлана Витальевна; игра на домбре, ученица ДШИ Никулина Ирина)   (фото)
     Рождество — это светлый и добрый праздник. Олицетворение добра, мудрости, духовности. И это замечательный повод собраться в кругу семьи.
     Помимо познавательных рассказов о традициях, Надежда Викторовна  привела и более наглядный пример.  Вместе с детьми были подготовлены  рождественские блюда. День светлого Рождества должен остаться в памяти детей, как волшебное время добра и заботы о ближних. Соблюдение их особо важно, ведь народ будет жив до тех пор, пока существуют его традиции и обычаи.
В рождественский вечер вся семья собирается за большим круглым столом и ведёт непринуждённые беседы. Отличный повод сблизиться с родными.
    За праздничным столом участники семинара рассказывали о тех мероприятиях, которые организуются и проводятся в музеях и музейных уголках образовательных организациях совместно с членами совета. Так ребята из ЦО «Верх – Тулинский» рассказали о том, как они приняли участие в разработке проекта «Твоя инициатива – будущее общее», вышли победителями и получат сертификат на 20.000 тысяч рублей.
Предложение:
    Руководитель историко – краеведческого музея, Якутина Елена Анатольевна, предложила провести итоговое заседание РМО на базе МБОУ – Березовской сош № 12 в мае 2024 года.

Секретарь
И.А.Сафонова
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